

我区开展“家庭助廉日”活动

本报讯 吴柳报道:为增强党员领导干部家庭成员拒腐防变的意识和能力,构筑家庭廉政防线,大兴廉政文明家风,6月11日上午,区纪委、区妇联联合在五都镇政府举办了以“家庭助廉日,廉洁好家风”为主题的“家庭助廉日”活动。全镇班子成员和家属,各村(居、场)支书、主任和家属参加活动。

“家风是我们每个人的一面镜子,家风是扶正我们成长的心灵润滑剂……”活动在深情的《家风颂》朗诵声中拉开帷幕。

在第一阶段的座谈会上,4位家庭助廉代表分别围绕“如何当好贤内

助廉内助”“如何培育廉洁家风”等话题,谈认识、讲经验、说感受、话体会,她们都纷纷表示在今后的工作生活中,将时刻绷紧反腐倡廉这根弦,当好“编外的纪委书记”,把好“廉洁门”,筑牢“防腐后院”,为干部清廉、家庭清静、社会清新、政治清明贡献自己的力量。

随后,五都镇党委书记俞剑波为与会干部家属们上了一堂家庭廉政专题党课,区纪委、妇联相关负责人也分别对活动作了强调要求。他们以身边的正面典型感召人、激励人,以身边的反面典型警示人、教育人,积极引导广大村(居、场)干部家属们树

立“家庭助廉”意识,当好“廉内助”,筑牢拒腐防变的家庭防线,培育清正廉洁的良好家风。

座谈会结束后,活动主办方向干部家属们赠送了廉政书籍《中华好家风》《红色家风》及一封家庭助廉倡议书,大家在认真阅读的基础上,郑重地签下了《家庭助廉承诺书》,并参加了家庭助廉考试,实现以考促学、以考促廉。

活动最后,干部家属们共同观看了廉政教育警示片,还参观了丰溪街道廉政教育基地,现场接受廉政警示教育,筑牢廉洁从政防线。

区妇联部署开展“好家风好家训好家规”征集活动



本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,进一步挖掘我区传统道德文化和良好家风,近日,区妇联决定在全区范围内开展“好家风好家训好家规”征集评选活动。

此次活动围绕“弘扬优秀传统文化,培育文明和谐家风”这一主题,紧扣“家风家训家规”中有关爱国、修身、诚信、廉洁、勤政、敬业、和谐、孝道、勤俭、励志等多方面内容。一是征集好家风好家训好家规故事。用发生在自己身上或长辈身上的典型事例,以及家庭成员间的亲情故事,来阐述其家庭或家族的家风。二是征集好家风好家训好家规

书画和照片。三是征集好家风好家训好家规格言。要求作品语言精炼、形式简明、富有内涵、健康向上、便于传诵,能体现家庭文化的传统特点和鲜明的时代特色。家规家训和家风故事可以通过微视频、诗歌、书法、绘画等丰富多样的形式展现。

区妇联将把组织评出的获奖作品,在区内相关媒体选登刊播,并组织开展“好家风好家训好家规”进机关、学校、社区宣传巡讲活动。

南昌专家应邀为雄鹰应急救援队“充电”

本报讯 刘仁和报道:近日,广丰区红十字雄鹰应急救援队在开展水上救援训练中,专门邀请南昌市有关专家为队员们授课。在现场,只见广丰雄鹰救援队在紧张有序的集训中,开展了孤岛营救、水域救援现场指挥、冲锋艇驾驶技术、水域救援综合技能等科目训练,通过统一集训,广大队员不但大大提高了有关应急业务水准,而且队员之间增强了应急救援协同配合和快速反应能力,有效提升了应急处置救援的战斗力,增强了汛期应急救援以及山林救援实战能力。

(上接1版)拿出具体的工作方法,形成总体规划编制,切实全面提高城乡一体化供水的工作;要完善和改造制(供)水设施,建立统一标准的水质检测系统,实施优质供水服务;要加强与自来水公司和现有水厂的沟通,抓住关键、突出重点,及时有效的解决遇到的困难和问题,探索出“三方”共同认可的经营模式,实现更高层次的城乡供水一体化,确保同区、同质、同价。

(上接1版)方有水强调,全体与会人员要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神作为当前一项重大政治任务来抓,确保两会精神在我区政协系统落地见效;要进一步强化责任担当,切实改进工作作风,全力以赴完成全年各项任务;要在围绕中心、服务大局中主动担当作为,积极履职尽责,示范引领全区政协委员和社会各界群众为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、圆满收官“十三五”规划作出新的更大贡献。

广丰县人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

杨云秀的微笑

刘罗华

闰四月的阳光格外有劲,狂野、生蛮、气盖山河,洒得大地火辣辣的一片。大石街道溪边村的77岁残疾老人杨云秀是一户贫困户,她象往常一样望了一眼门外的太阳,从“旱椅”(一种竹椅)上缓缓直了一下身板,左手下意识地点了撩额前零乱的散发,突然整个人变得神采奕奕。

老人原来是看到门前有一张熟悉的面孔,来者不是别人,正是广丰区域管理局的帮扶干部陈亨成主任及采访组人员。这样的不期而至已经持续三年多了。陈主任每一次探望都带着礼物和浓浓的亲情味,让杨云秀一家深深感受到了不是亲人胜似亲人的喜悦。

“共产党真好,你们这些干部真好!”这是杨云秀发自内心的第一句话。

带着感恩之心,老人极力地想站起来给我们倒茶,看到这情况我们制止了老人的想法。她慢慢抬起头,露出了一脸亲切的微笑,笑容里富含着和善和谢意。不知哪个人说了一句话:“老人年轻的时候肯定很美”,没想到这句话激起了老人长长的一声叹息:“唉……年轻的时候穷啊!如果现在或许就不会残疾了”。

说到残疾,大家才发现老人脚上穿着两只不同的鞋。右脚穿的是手工纳的千层底布鞋,左脚穿的是军用中帮解放鞋,在布纱的掩盖下,大家无法看到肉脚的模样的。老人似乎发现大家稀奇于自己的双脚,于是慢慢解开了

左脚的鞋带,脱去厚厚的尼绒袜子,露出了一只似脚非脚的肉团,要说这是一只脚板,还不如说是一只方向反了的鸭掌,糊里糊涂地将骨骼和肌肉扭到脚跟的方向。据杨云秀老人口述,小时候患有轻微的小儿麻痹,因当时生活条件差,一拖再拖,导致左脚板严重变形。现在看去,老人慈眉善目,留有一头斑斑的短发,天庭圆润,地阁丰满,还有一身苗条的体型。可以想象,老人年轻时真的很美。

按老人的话说“依强、强不过命”。杨云秀老人四十多岁就丧夫,那时候儿子还不满二十岁,这三十来年的守寡持家生活,酸甜苦辣,涕泪交加,常人根本无法体会。如今儿子都49岁了,以做点小工养活全家。16岁的长孙也是个肢体残疾人,在校读书成绩差,老师常常反映孩子是不是头脑有问题。孙女13岁了,一切还算正常,成绩也一般,可这孩子也是个苦命人,两岁时母亲就跟别人跑了,从小失去母爱的孩子,性格变得孤僻,学习态度不积极,为人处事不乐观。

“日子是过给自己看的,再穷的日子都是自己扛着”,杨云秀老人由衷地感叹着。瞬间,她似乎有了新的感

想,紧锁的眉头渐渐舒展开来,轻声说道:“如今我们有政府当靠山,有这么多干部做亲人,不愁吃不愁住,不愁没钱看病,也不愁孩子没书读,这政府好啊!干部越发好!”据了解,杨云秀老人每年产业分红有1200元,社会保障兜底扶贫每月有600元左右,目前孙子、孙女还享受了上学零收费的教育扶贫政策,另外还有来自社会各界及帮扶干部的救助扶贫……

我们从资料上看到,杨云秀享受了两个低保名额,于2018年就顺利脱贫。可国家政策规定,脱贫不等于脱帮,一切帮扶措施仍旧继续,这使杨云秀老人更加百感交集。

脱贫攻坚是一项艰巨的任务,扶贫干部用心、用情,才能做到“扶真贫、真扶贫”。在采访中,陈亨成主任一本正经地告诉大家:“我也是农村穷人家的孩子,深知贫穷的可怕和无奈。我的父亲早年已过世,如今看到年迈的帮扶对象就想起自己的父母,因此贫困户的感受就是我的感受”。

临走时,老人一个劲地在椅子上挪动着,想站起来送送我们,可一下又起不了身。她那慈祥的目光穿透了炽热的天空,坚韧、坚信,不负党恩。



本报讯 为规范村集体经济收入管理使用,有效防止管理混乱、支出不规范、程序不到位、使用不精准等现象,桐畈镇纪委多措并举,对村集体经济收入管理使用情况进行监督检查,进一步保障村级集体经济的增长和村民的切身利益。

健全科学管理机制。该镇全面落实“四议两公开”工作法,健全完善村务监督制度,加大对村干部分配使用集体资金的约束力。从建立财务管理收益支出、分红管理等内部管理制度入手,加强对小微权力的监督。

规范财务公开机制。该镇完善村级财务公开制度,及时真实地公开相关信息,确保村级财务收支状况在阳光下。镇纪委要求各村居按时把村级事务全部公布,群众在村公告栏能看到资金、资产、资源、村务、财务、工程项目等内容,变“事后监督”为“过程监督”,有效压缩了村干部以权谋私、滥用职权的空间,让小微权力在阳光下运行。

强化监督问责机制。该镇加强对村级组织人员的监督,将农村集体“三资”管理工作纳入到镇村整体目标管理与考核体系;村务监督委员会采用定期审核方式对村级收支进行全面核查,并不定期对村内工程建设及其他重大事项进行全面跟踪监督,增加对村级集体经济活动的监督制约力,为村集体经济管理和发展提供了坚强纪律保障。

下一步,桐畈镇纪委将继续坚持做好日常工作,防止各类腐败滋生,为村集体发展保驾护航。

桐畈镇:织密权力监督网 护航村集体经济

